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Цель работы:  
Создать представление в базе данных из предыдущей лабораторной работы. 
Создать хранимую процедуру на основе предыдущей базы данных.

Ход работы.
Часть 1
Создание представления на основе имеющейся Базы  данных.
Представление (VIEW) - объект базы данных, являющийся результатом выполнения запроса к базе данных, определенного с помощью оператора SELECT, в момент обращения к представлению. 

Представления иногда называют "виртуальными таблицами". Такое название связано с тем, что представление доступно для пользователя как таблица, но само оно не содержит данных, а извлекает их из таблиц в момент обращения к нему. Если данные изменены в базовой таблице, то пользователь получит актуальные данные при обращении к представлению, использующему данную таблицу; кэширования результатов выборки из таблицы при работе представлений не производится. При этом, механизм кэширования запросов (query cache) работает на уровне запросов пользователя безотносительно к тому, обращается ли пользователь к таблицам или представлениям.
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После нажатия на иконку создания нового представления перед нами открывается следующее окошко такого вида :
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В открывшемся окне нам необходимо нажать на иконку создания новой таблицы.

В окошке указанном ниже выбираем только те таблицы которые нам необходимы: 
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В итоге после добавления всех необходимых таблиц мы имеем в графе с диаграммами следующую картину :
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Затем нажимаем на иконку в виде восклицательного знака, которая означает запуск команд на выполнение, в результате мы получаем  необходимый результат. 
Это всё необходимо чтобы получить представление о выбранных нами базы данных. Эти базы данных могут быть изменены в любой момент и по ним можно создать абсолютно другое представление.
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Для того чтобы мы могли в дальнейшем продолжить работы с нашим представлением его необходимо сохранить. Это возможно при нажатии на иконку с изображением дискеты обозначающую СОХРАНИТЬ .
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Я выбираю имя для представления и сохраняю его. В дальнейшем мы можем его найти в списке всех представлений
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При работе с представлениями мы можем их открывать заново, изменять только необходимые нам колонки, исключать данные из представления, добавлять новые, редактировать существующие. Ниже будут показаны основные действия над представлениями :

1. Открытие уже созданного представления . В результате мы видим сколько колонок содержит наше представление : 
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Мы можем добавлять или удалять колонки из представления просто ставя и снимая в необходимых местах галочку :
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Часть 2.

Хранимые процедуры.

Хранимые процедуры появились начиная с 5 версии MySQL. Они позволяют автоматизировать сложные процессы на уровне MySQL, нежели использовать для этого внешние скрипты. Это даёт нам наиболее высокую скорость выполнения, т.к. мы не гоняем большое количество запросов, а всего лишь один раз вызываем ту или иную процедуру (или функцию).

1. Создание новой хранимой процедуры. 
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После нажатие на кнопку  СОЗДАТЬ мы видим следующее :
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В данном окошке мы вводим необходимый запрос и сохраняем его :
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С полученными процедурами мы можем делать всё что угодно, изменять , добавлять,  удалять, модифицировать…

Таким образом, вместо того, чтобы хранить часто используемый запрос, клиенты могут ссылаться на соответствующую хранимую процедуру. Это обеспечивает лучшую производительность, поскольку данный запрос должен анализироваться только однажды и уменьшается трафик между сервером и клиентом.
Всё это возможно через Query Analizer.

Вывод:

В ходе данной лабораторной работы мы имели дело с представлениями в базах данных а также с процедурами.
    Представления позволяют нам более детально представить себе из чего состоит та или иная таблица, просмотреть только выбранные поля, расположить все поля в необходимом нам порядке для более хорошего восприятия информации. Представления являются как бы виртуальными таблицами  и  могут полноценно заменить реальные  и даже  лучше показать нам все данные.
   Мы создали новое представление, внесли туда несколько таблиц нашей БД , отредактировали их, и расположили в удобном нам порядке.

Во второй части данной лабораторной работы мы имели дело с хранимыми процедурами. 

Данные процедуры очень необходимы так как позволяют экономить трафик между сервером и клиентом.

 Мы создали новую процедуру и посмотрели её в действии. 
    Выполненная работа соответствует цели лабораторной  работы.
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