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Лабораторная работа №4.
Построение диаграмм.
Цель работы: Создать новую диаграмму, показать связи между элементами таблиц ,если таковых не имеется, то создать.
Для выполнения данной работы нам необходимо запустить программу Enterprise manager. В разделе Databases выбрать  Northwind. 
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Выбираем  Diagrams и создаём в ней необходимые нам таблицы для работы.
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Далее появляется новое окошко, в котором будет показаны те таблицы (структуры), которые мы выбрали.
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После этого нам необходимо проверить те ли таблицы мы выбрали . Если те, то смело нажимаем Готово и переходим к следующему пункту, если же не те, то жмём кнопку назад и изменяем таблицы на необходимые. Убедившись, что я заполнил свою диаграмму  всеми необходимыми для меня данными, я добавляю нужные мне для полноценной работы таблицы, и в конечном итоге у меня диаграмма будет иметь такой вид. 
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Если по каким то причинам в получившейся диаграмме мы не увидим всех связей между данными то необходимо их правильно настроить. Это делается посредством пункта в выпадающем меню : Relationships. Но так как у меня все таблицы имеют логическую связь то мне не понадобился этот пункт. 
После того как мы настроили нашу диаграмму необходимо её сохранить,это делается посредством нажатия на значёк  дискетки. После нажатия перед нами всплыло бы окошко которое бы предложило название для нашей новой диаграммы. 
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Вводим название и жмём ОК.

Мы видим что диаграмма успешно создана и готова для дальнейшей работы.
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Вывод:

В ходе выполнения 4-й лабораторной работы мы научились создавать новые диаграммы на основе имеющихся у нас таблиц с данными. Научились  добавлять в диаграммы новые элементы, новые таблицы с данными и настраивать связь между ними. Также одной из особенностей данных диаграмм это то что они позволяют нам с лёгкостью удалять лишние таблицы с данными, либо то которые уже не нужны более для дальнейшей работы.

Диаграммы позволяют нам увидеть какие из таблиц являются базовыми а какие вытекающими из них, то есть второстепенными. Это позволяет проще ориентироваться в наших данных и облегчает работу с ними.
