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Установка и настройка мыши
Цель :  Установить и настроить мышь. Проверить на работоспособность..
Теория.
 Манипуля́тор «мышь» (в обиходе просто «мышь» или «мышка») — одно из указательных устройств ввода, обеспечивающее интерфейс пользователя с компьютером.

	


Принцип действия
Мышь воспринимает своё перемещение в рабочей плоскости (обычно — на участке поверхности стола) и передаёт эту информацию компьютеру. Программа, работающая на компьютере, в ответ на перемещение мыши производит на экране действие, отвечающее направлению и расстоянию этого перемещения. В универсальных интерфейсах (например, в оконных) с помощью мыши пользователь управляет специальным курсором — указателем — манипулятором элементами интерфейса. Иногда используется ввод команд мышью без участия видимых элементов интерфейса программы: при помощи анализа движений мыши. Такой способ получил название «жесты мышью» (англ. mouse gestures).

В дополнение к детектору перемещения, мышь имеет от одной до трёх и более кнопок, а также дополнительные элементы управления (колёса прокрутки, потенциометры, джойстики, трекболы, клавиши и т. п.), действие которых обычно связывается с текущим положением курсора (или составляющих специфического интерфейса).

Элементы управления мыши во многом являются воплощением идей аккордной клавиатуры (то есть, клавиатуры для работы вслепую). Мышь, изначально создаваемая в качестве дополнения к аккордной клавиатуре, фактически её заменила.

В некоторые мыши встраиваются дополнительные независимые устройства — часы, калькуляторы, телефоны.

История
Название «мышь» (англ. Mouse) манипулятор получил в Стенфордском Исследовательском Институте из-за схожести сигнального провода с хвостом одноимённого грызуна (у ранних моделей он выходил из задней части устройства).

Первым компьютером, в комплект которого включалась мышь, был миникомпьютер Xerox 8010 Star Information System (англ.), представленный в 1981 году. Мышь фирмы Xerox имела три кнопки и стоила 400 долларов США, что соответствует примерно $930 в ценах 2009 года с учётом инфляции [1]. В 1983 году фирма Apple выпустила свою собственную модель однокнопочной мыши для компьютера Lisa, стоимость которой удалось уменьшить до $25. Широкую популярность мышь приобрела благодаря использованию в компьютерах Apple Macintosh и позднее в ОС Windows для IBM PC.

Датчики перемещения
В процессе «эволюции» компьютерной мыши наибольшие изменения претерпели датчики перемещения.

Прямой привод
 Изначальная конструкция датчика перемещения мыши, изобретённой Дугласом Энгельбартом в Стенфордском исследовательском институте в 1963 году, состояла из двух перпендикулярных колес, выступающих из корпуса устройства. При перемещении колеса мыши крутились каждое в своем измерении.

Такая конструкция имела много недостатков и довольно скоро была заменена на мышь с шаровым приводом.

Шаровой привод
В шаровом приводе движение мыши передается на выступающий из корпуса обрезиненный стальной шарик (его вес и резиновое покрытие обеспечивают хорошее сцепление с рабочей поверхностью). Два прижатых к шарику ролика снимают его движения по каждому из измерений и передают их на датчики, преобразующие эти движения в электрические сигналы.


Основной недостаток шарового привода — загрязнение шарика и снимающих роликов, приводящее к заеданию мыши и необходимости в периодической её чистке (отчасти эта проблема сглаживалась путём металлизации роликов). Несмотря на недостатки, шаровой привод долгое время доминировал, успешно конкурируя с альтернативными схемами датчиков. В настоящее время шаровые мыши почти полностью вытеснены оптическими мышами второго поколения.

Существовало два варианта датчиков для шарового привода.

Контактные датчики
Контактный датчик представляет собой текстолитовый диск с лучевидными металлическими дорожками и тремя контактами, прижатыми к нему. Такой датчик достался шаровой мыши «в наследство» от прямого привода.

Основными недостатками контактных датчиков является окисление контактов, быстрый износ и невысокая точность. Поэтому со временем все мыши перешли на бесконтактные оптопарные датчики.
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Оптопарные (оптомеханические) датчики



Оптронный датчик состоит из двойной оптопары — светодиода и двух фотодиодов (обычно — инфракрасных) и диска с отверстиями или лучевидными прорезями, перекрывающего световой поток по мере вращения. При перемещении мыши диск вращается, и с фотодиодов снимается сигнал с частотой, соответствующей скорости перемещения мыши.

Второй фотодиод, смещённый на некоторый угол или имеющий на диске датчика смещённую систему отверстий/прорезей, служит для определения направления вращения диска (свет на нём появляется/исчезает раньше или позже, чем на первом, в зависимости от направления вращения).

Установка и настройка

Манипулятор мышь, подключаемый к последовательному порту компьютера или к порту PS/2, как правило, не требует установки дополнительных драйверов. Также чаще всего не требуется замены стандартных драйверов Microsoft в случае, если вы используете мышь с колесиком для автоматической прокрутки экрана (Scroll Mouse). Исключение составляют мыши, подключаемые к порту USB или инфракрасному порту компьютера. Если вы используете такую мышь, вам необходимо обратиться к поставляемой вместе с данным устройством документации, чтобы определить порядок его подключения и настройки.

В отличие от предыдущих операционных систем семейства Microsoft Windows, Windows XP позволяет изменить значительно большее число настроек мыши, для чего вам необходимо проделать следующую последовательность команд: Пуск->Панель управления->Принтеры и другое оборудование->Мышь (Start->Control Panel->Printers and Other Hardware->Mouse). На экране появится диалоговое окно Свойства: Мышь (Mouse Properties).

Настройка мыши «под левшу»

Если вы привыкли управлять мышью левой рукой, вам потребуется переопределить работу кнопок мыши. Для этого перейдите ко вкладке Кнопки мыши (Buttons) диалогового окна Свойства: Мышь (Mouse Properties) и установите флажок Обменять назначение кнопок (Switch primary and secondary buttons). С этого момента операции выбора и перетаскивания будут осуществляться по нажатию правой кнопки мыши, а вызов перечня свойств и контекстных меню для различных элементов интерфейса операционной системы - по нажатию левой.

Настройка скорости двойного щелчка

Начинающим пользователям Windows зачастую бывает достаточно трудно освоиться с управлением элементами системы при помощи двойного щелчка кнопкой мыши, вернее - выполнить двойной щелчок с должной скоростью. Вы можете снизить требуемую скорость двойного щелчка при помощи регулятора Скорость выполнения двойного щелчка (Double-click speed) во вкладке Кнопки мыши (Buttons) диалогового окна Свойства: Мышь (Mouse Properties). Проверить выбранную вами скорость можно двойным щелчком мыши на размещающемся правее регулятора изображении закрытой папки.

Включение/отключение режима залипания при перетаскивании

По умолчанию перемещение различных экранных объектов (например, окон, значков и ярлыков) осуществляется следующим образом: необходимо разместить над данным объектом курсор мыши, после чего нажать и удерживать ее левую кнопку до завершения его перемещения. Отпуская кнопку, вы отпускаете и удерживаемый курсором объект. Однако существует и другой способ перемещения объектов при помощи мыши. Этот способ принято называть «залипанием при перетаскивании»: разместив курсор над требуемым объектом, нажмите и ненадолго задержите нажатой левую кнопку, после чего отпустите ее - объект «прилипнет» к курсору. Чтобы отпустить объект, еще раз щелкните левой кнопкой мыши.

Включить режим перетаскивания объектов без удерживания кнопки нажатой можно, установив флажок Включить залипание (Turn on ClickLock) во вкладке Кнопки мыши (Buttons) диалогового окна Свойства: Мышь (Mouse Properties). Вы можете также настроить временной интервал, в течение которого следует удерживать нажатой левую кнопку мыши, чтобы переносимый объект «прилип» к курсору. Для этого щелкните мышью на кнопке Параметры (Settings) и перемещайте регулятор, отображаемый в открывшемся окне. Крайнее левое положение регулятора соответствует минимальному интервалу удерживания кнопки, крайнее правое - максимальному. Чтобы отключить режим залипания, сбросьте соответствующий флажок.

Настройка указателей мыши

В комплекте поставки Microsoft Windows XP имеется несколько готовых наборов статических и анимированных указателей мыши, внешний вид которых можно выбрать во вкладке Указатели (Pointers) диалогового окна Свойства: Мышь (Mouse Properties),
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Вывод :

 На данной лабораторной работе мы познакомились с манипулятором типа «мышь».
Все основные настройки указаны выше.  При различных производителях, могут появиться дополнительные опции, свойства и прочее.
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