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Установка и настройка принтера

Цель : Установить принтер на ОС Windows . Настроить и проверить на работоспособность.
Теория.
 Если еще несколько лет назад принтер считался неким «довеском» для компьютера, которым пользовались довольно редко и преимущественно у соседей, то в последнее время ситуация значительно изменилась. С ростом числа материалов в сети, стремительном падении цен на принтеры и активном использовании компьютерных технологий в обучении, у людей возникла необходимость распечатывать информацию на бумаге. В последние годы едва ли можно себе представить покупку нового компьютера  без покупки принтера вместе с ним. Следствием такого роста популярности технологий печати стал повышенный спрос на услуги по  установке и настройке принтера. 

Рассмотрим основные проблемы, с которыми сталкиваются пользователи при подключении принтера: 
Соединение с источником данных бывают различные:
· по проводным каналам: 

· через последовательный порт
· через параллельный порт (IEEE 1284)

· по шине Universal Serial Bus (USB)

· через локальную сеть (LAN, NET)

· посредством беспроводного соединения: 

· через ИК-порт (IRDA)

· по Bluetooth
· по Wi-Fi
Уже в зависимости от способа соединения  рассматриваются различные способы установки принтера.
Как установить принтер?

Установка принтера является по своей сути достаточно простой процедурой, не требующей особых знаний и подготовки.

 Вам нужно установить принтер на ровную устойчивую поверхность, подключить принтер к компьютеру, как правило, при помощи порта USB и подсоединить его к источнику питания. 

Далее нужно включить компьютер, вставить диск с программой установки драйвера принтера и, следуя указаниям на экране, произвести программную установку принтера. 

Далее вам потребуется провести небольшую настройку принтера перед печатью первой страницы — выбрать параметры цветности, настроить количество листов на странице и ориентацию печати (книжная или альбомная), после чего нажать кнопку печати и дождаться вывода первой страницы.

Следует отметить, что установка и настройка принтера является процедурой, специфичной для конкретной модели. Установка принтера HP отличается от аналогичной процедуры для принтеров Canon и Epson. 

Вам всегда стоит пользоваться инструкцией по установке принтера, которую вы можете найти в коробке от устройства или на сайте компании-производителя.

Где найти драйвер для установки принтера?

Самую свежую  программу установки драйвера принтера  всегда можно найти и скачать на официальном сайте HP, Сanon или Epson. Далее вам потребуется  установить драйвер.  

Что делать, если принтер не устанавливается?

Не смотря на то, что установка принтера является несложной процедурой, довольно часто случаются непредвиденные обстоятельства, и вам  не удается установить принтер  Как правило, проблема при установке может быть связана со следующими причинами:

Установка драйвера нового принтера без удаления старого драйвера.

При установке принтера HP нельзя подключать принтер к компьютеру до полной установки драйвера.

Стандартная процедура установки принтера по умолчанию в Windows XP довольно проста 

1. В Windows XP нажмите кнопку Пуск, а затем выберите команду Принтеры и факсы. 

В Windows 2000 нажмите кнопку Пуск и выберите команду Настройка, а затем — команду Принтеры.

2. В Windows XP нажмите кнопку Добавить принтер в группе Задачи печати. 

В Windows 2000 дважды щелкните значок Установка принтера.

3. Следуйте инструкциям мастера установки принтеров. 
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Если требуется печать пробной страницы, убедитесь, что принтер включен и готов к выполнению печати.
Если  ваш принтер поддерживает стандарт Plug& Play, установите флажок Автоматическое определение и установка принтера Plug and Play (Automatically detect and install my Plug and Play inter). 
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Поиск, установка и настройка принтеров Plug&Play осуществляются системой автоматически без какого-либо участия пользователя. После того как принтер будет обнаружен и настроен, вам будет предложено распечатать пробную страницу и завершить установку щелчком мыши на кнопке Готово 

	Если операционной системе не удастся подобрать соответствующий обнаруженному принтеру драйвер из базы стандартных драйверов Windows, вам придется поместить в устройство для чтения компакт-дисков или дисковод диск с драйвером принтера для Windows XP и указать системе источник, из которого следует копировать файлы драйверов.
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 Если  ваш принтер поддерживает стандарт Plug& Play, установите флажок Автоматическое определение и установка принтера Plug and Play (Automatically detect and install my Plug and Play printer).
Поиск, установка и настройка принтеров Plug&Play осуществляются системой автоматически без какого-либо участия пользователя. После того как принтер будет обнаружен и настроен, вам будет предложено распечатать пробную страницу и завершить установку щелчком мыши на кнопке Готово 
Если операционной системе не удастся подобрать соответствующий обнаруженному принтеру драйвер из базы стандартных драйверов Windows, вам придется поместить в устройство для чтения компакт-дисков или дисковод диск с драйвером принтера для Windows XP и указать системе источник, из которого следует копировать файлы драйверов.
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В случае если ваш принтер не поддерживает стандарт Plug&Play, сбросьте флажок Автоматическое определение и установка принтера Plug and Play (Automatically detect and install my Plug and Play printer) и нажмите на кнопку Далее (Next). В данном случае необходимо указать порт, к которому подключается принтер
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Большинство  принтеров подключается к порту LPT, принтеры стандарта USB, как правило, поддерживают Plug&Play и могут быть настроены Windows автоматически. По умолчанию система предлагает подключить принтер к порту LPT1, однако вполне возможно, что разъем принтера присоединен к порту LPT2, если в вашем компьютере используется несколько параллельных портов.
Ниже показаны LPT разъем и USB разъем :
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Вывод :

На данной лабораторной работе мы ознакомились с различными принтерами, различных типов печати.

 По принципу переноса изображения на носитель принтеры делятся на:

· литерные;

· матричные;

· лазерные (также светодиодные принтеры);

· струйные;

· сублимационные;

· термические,

Чаще всего в домашних условиях используются струйные или лазерные принтеры.
На лабораторной работе мы устанавливали один из таких принтеров. Проблем с установкой принтера не возникло, так как были заблаговременно подготовлены все необходимые драйвера и прочее программное обеспечение, заготовлены нужные нам разъемы и компьютер был подготовлен к установке.

Все настройки принтера, после установки, заключались лишь в назначении его Принетром по умолчанию
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